BRAAFC AR OAESTE

20124E11 H18H
H = ¥ F B R & T = il
118220 (K) “EHMRARRESRE=18:30%fF 19:00~21:00( t& 0O - B (F12)
6°54E=18:00~20: 007 K/ MEF | BEHIFED
SAE L X h o TR PEBSGD) | NFTE
6$=9:30§ﬂﬂ§§ ig/J\TM BEH
3E=8:30HMES /NTM A0
1A23R (B | 55 3088 FASEITM §E O - BRI
24£=9:00£4F WXE/NTM (€ 3AETD)
14£=10:30£48 HAEIHITM BE
68 =10:00fx BEHHERES T/ 5 () (353
EE=RFF Iy 7B (S —FELAR—VAR) s NEESN
11A24H (1) |4%E=EMJFC TM(ERRHAR—Y L &—) HERIEh
3E=11:30RAEBES XFEILY—F KEREG 13:00K.0) | FE4E
2-14E=12~15 E/NEE INFEEER
5:4+3:2-14E=12:30~1 776 K&/ M B OIEh
11LA29H () 6+54E=18:00~20: 007 K/ MEFAE| BEHIED>
FCEHIE£=19:30~FASshdb ik ¥—| A E
TRE R - ONPNER BREHRY Y I—KE
KRR TRREES
12A18 (L) |6-5:4:3-2- 14 (EEBME L) =12~ 15BEER/NNEE | BHIEN
18:30~AMEEXB L S AKEE| IF-A)-(TTE)
18:30~ 3B EH EFH AR S
64 =8 A BlEKRKS (B KFE/NFER) ETES | BEFHIID
12H2H (H) | 5% =E L##F FLVEG) B OIEh
2- 1 =8FETM (R 5 14EAM24EPM) INFER
12H6H (K) 6-54£=18:00~20: 008 K/ MEB | BEH -T2
S rmn o
54 = K FiE] A
LZASH (D) | = XEW—r (F%)
3-2-14E=12~15K FE/NET fEM - SEER
64 =R E e - FEAR
12H9H (B) | 5E=FFIEIF Mo
12H11H (k) 19B~4f)— 7 HREEWES (KRBT 85 E S AE2F)
12A 130 (K) 6-5%E=18:00~20: 007 K/ MaF | BEH -T2
2FE =%y AR (EFTG T 7€)
12A15B (+) | 6-5-4-3-14FE=12~158F Ei/NEH
19 ~FCEES (52 2%)
12816H (A) 6:5°4-3:2-14E =9~ 178 ¥ K&/ MEE (FE ? &)
E=RBEEIA F—T1vT BRKENER BEHIEH,
128228 (4) 5% = BEJ—IJELFRE(BHEGTFE) KO IEH
4+3-1FE=12~ 158 ZER/ T
2E=F7
6 E=RBIEEIALF— Ty BRENEE ARIESE
12238 (R) | 6E=%BHv7 REFHIEH
SFE=KFEIW—7 (FE)
12H 24 H (1K)
6E=El =TV —RFHE (EBNERLE) BEHIE
1A50 (1) 54 =K BT B0 IED
AE =l =T —RFE (BNEBRLE) HERRIEH
6E=FHY =7 b —BFHE (BN ESLE) PEFHIED>
LA6H (A) S =3 LHIfF S mRESN
AFE=FlY2=7 Vb —RFHE (BN ESLE) [ 3 AET
3-2- 1=/ FEE
6E=EmBIA L F—T AT /)L
SE=EBIA L FZ—T AT 43V KO IEH
1A128 () |4FE=XKELI—7(FTE) [ 3 3ET
6:3:2-1FE=12~158 /T
18:30~VEEZB L - ZHAKFHE| NF-B)I-MNE




E=EmHIA L F—T AT AV BEFHIEH

1H13B(H) |5FE=mHvALF—TRAT A7)V mRES
4-3-2- 14E =9~ 1 70 P K/ MRS

1H 14 EI (m) 6ﬂ5=$¥%‘aﬁtj{% (iiEEIG) %#}ii))
5:4+3-2-14E =9~ 1 7THE I R/ MR

1H17H (K) 6-5%E=18:00~20: 000 K/ MEFiE| BEH- TR

LA19H (£) 6:5:45E=12:30~17K TN/ EE
3-2-14F=12~15KF E/NEE

1H20H(H)

1H24H (RK) 6-54E=18:00~20:00/8 K/ MEB | BEH -T2
64 = zz%%&*aﬁtjcé( (f%‘ﬂie) gﬁiib)
SE=RFELV—7 J

1A26R (1) | 5 =12 30~178 FAT NS
2:-14E=12~158 FE/#EE

LA2TR(R) | g eas (i)

1H31H (K) _ 6-5%E=18:00~20: 000 K/ MEF | BEH- TR

2A3B(AH)

2A9R8 (1) SRR

2A10H (R)

2A16H (1)

2AITHR) | seveys (i)

2A23H (1)

2A24H(R)

3A9RB (1)

3A10H (R)

3A17H(R)

3A23H (1)

3A24H(R)

3A30H (1)

3A31H(R)

¥ RAIRIZ, kKB HIX. Pm3:30~5:00=F HHVEG, K H X, A5 8EPm6:00~8:00




